

Дорогие читатели!

Выход первого номера журнала «Учёные записки Института психологии РАН» является для нас событием знаменательным. Ему предшествовала большая длительная работа и прежде всего – это деятельность Академического дискуссионного клуба ИП РАН. В первый номер журнала вошли статьи, которые были подготовлены активными участниками заседаний нашего клуба: Аллахвердовым В.М., Акоповым Г.В., Богданчиковым С.А., Гордяковой О.В., Зуевым К.Б., Ковпаком Д. В. и Харитоновой Е.В. Предметом обсуждения в дискуссионном клубе за последнее полугодие стали такие проблемы, как природа сознания, развитие личности и ее социально-психологические свойства, природа паники и история ее изучения, состояние отечественной психологии, перспективы и пути ее развития.

Мы надеемся, что новый журнал будет отражать наиболее острые и сложные для изучения темы, актуальные как для фундаментальной академической науки, так и для широкой практики. Основные принципы журнала сформулированы в его концепции. И это прежде всего – соблюдение научной этики и дискуссионность. Мы хотели бы, чтобы в журнале были отражены не только достижения современной науки, но и ее проблемы, все то, что нам пока неизвестно о психике. Уверен, что это очень важно прежде всего для молодых учёных, которые прокладывают свой собственный путь в науке. Коллеги, приглашаем вас активно участвовать в деятельности как дискуссионного клуба, так журнала. Ждём ваших материалов и будем рады любым замечаниям и предложениям.

Главный редактор журнала  
«Учёные записки Института психологии РАН»  
д.пс.н. Лебедев Александр Николаевич